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	Hlavním cílem projektu je zkvalitnit a rozvíjet služby pro osoby s duševním onemocněním v Moravskoslezském kraji a přispět k začlenění těchto osob do běžné společnosti. Do roku 2022 bude podpořeno formou vzdělávání min. 120 pracovníků služeb pro osoby s duševním onemocněním, bude podpořena kvalita poskytovatelů sociálních služeb min. 31 audity, a zapojeno minimálně 18 peer konzultantů do pracovního procesu. Projekt se zaměřuje na podporu sociálních a zdravotních služeb pro cílovou skupinu osob s duševním onemocněním zvýšením kvality těchto služeb prostřednictvím posílení a rozvoje kompetencí jejich personálu, rozvoje mezioborové spolupráce a posílením potřeby důrazu na komplexnost péče o osoby s duševním onemocněním a tedy i zvýší kvality života samotných osob s duševním onemocněním. Tohoto chceme dosáhnout rovněž zapojením osob s duševním onemocněním do realizace projektových aktivit a do pracovního procesu. Realizací projektových aktivit dále předpokládáme snížení stigmatizace osob s duševním onemocněním, zvýšení povědomí o schopnostech a možnostech těchto osob vést s odpovídající podporou běžný život, být zaměstnán, vzděláván.Cílovou skupinou této aktivity jsou jednak pracovníci sociálních služeb orientujících se na práci s lidmi s duševním onemocněním (konkrétně sociální pracovníci těchto služeb, pracovníci v sociálních službách, ale také vedoucí pracovníci), dále zdravotní pracovníci (dle zákona č.  372/2011 Sb., o zdravotních službách) v oblasti péče o osoby s duševním onemocněním a pracovníci 22 obcí s rozšířenou působností (sociální pracovníci a veřejní opatrovníci). U každého ze vzdělávacích kurzů je níže specifikována jeho konkrétní možná cílová skupina, přičemž účastníci kurzů musí poskytovat služby na území Moravskoslezského kraje, kurzy budou probíhat rovněž na území tohoto kraje dle vymezení místa realizace u jednotlivých kurzů.
	Cílem KA 1 (akreditované vzdělávání) je zvýšení kvalifikace pracovníků služeb pro osoby s duševním onemocněním poskytovaných na území Moravskoslezského kraje prostřednictvím zvýšení kvalifikace a kompetencí pracovníků těchto služeb. Úspěšným absolvováním vzdělávání realizovaného v rámci této aktivity získají zapojení pracovníci schopnost lépe reagovat na specifické potřeby uživatelů svých služeb, budou schopni lépe hodnotit působení, ale také dopad poskytování svých služeb na jejich nepříznivou sociální situaci a získají schopnost efektivní práce s jednotlivými uživateli. 

Prostřednictvím tohoto bude následně podpořena celková kvalita života konkrétních uživatelů a bude sníženo riziko vzniku syndromu vyhoření pracovníků. 
	Cílovou skupinou této aktivity jsou jednak pracovníci sociálních služeb orientujících se na práci s lidmi s duševním onemocněním (konkrétně sociální pracovníci těchto služeb, pracovníci v sociálních službách, ale také vedoucí pracovníci), dále zdravotní pracovníci (dle zákona č.  372/2011 Sb., o zdravotních službách) v oblasti péče o osoby s duševním onemocněním a pracovníci 22 obcí s rozšířenou působností (sociální pracovníci a veřejní opatrovníci). Účastníci kurzů musí poskytovat služby na území Moravskoslezského kraje. 
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